

# ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОБНОМА И ГИРОНА ВКП(б) И ПРЕЗИДИУМА

ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ЧЕЧЕНО-ИНГУШСКОЙ АССР

№ 15 (336)  
Четверг  
18 ЯНВАРЯ 1940 г.  
Цена 10 коп.

Ч. 97 № 399/9

МОСКАВА, КРЕМЛЬ

## товарищу СТАЛИНУ

Борису Носову Виссарионову!

Сталевозы и стаканщики, ударники и ударницы, инженеры и техники, хозяйственники, птицеловы, зоотехники, в профсоюзах работников нефтеперерабатывающей промышленности — посыпавшиеся волны работы 1939 года и обогащенные волны в 1940 году, шаги Вам, нашим трудным учителям и друг, изложенный большевистской прашей!

Приезд коллектива московского инструментального завода — вызывавший задание Третьей Организации Народного Хозяйства по росту производительности труда в четыре года — начался горячий спасение в масках нефтяников Грозного. Стаканщики Тимофеевы, Бахчанянский, Белик, Чиринян и многие другие посыпали своим приветствием обрамление фамильной фотографии этого студия, когда примером демонстрируют массы на новые производственные победы во славу нашей motherland, непобедимой матери-родины. Мы обещаем Вам, товарищ Сталину, еще шире развернуть борьбу за авангардное, многострадальное обогащение за созидание профессии, на первые

## БОЕВЫЕ ЗАДАЧИ НЕФТИНИКОВ ГРОЗНОГО

Большое значение нефти для всего нашего народного хозяйства, для укрепления оборонного могущества нашей великой родины. Растущее хозяйство страны социалистической, лучше в году из года в год, из месяца в месяц, все больше требует нефти и ее продуктов.

Партни и правительство звучат нефтяников Грозного и всей нефтяной техникой, всем необходимым для подъема юбки нефти. Несмотря на все возможные, нефтяники Грозного не спаренены с поставленными перед ними задачами в 1939 году. Илан 1939 года обещание выполнено по работе на 75 процентов и по бурению на 72 процента.

Обично шло работать трест Грознефть, Стаканщиками, Обнеги и нефтеперерабатывающими работами в полум трест Малгобек нефти.

Причины совершенно неожиданной работы обнегов и треста состоялись из нового скрытия в приказе № 192 ставленного наркома Язара Минеевича Кагановича. Руководители трестов и промыслов не сумели организовать большевистской борьбы с простираем и засорениями, налагают превратный режим эксплуатации скважин, не выполняют плана по вывозке осколков в окрестности азурных и белоцветных. Самые тяжелые бедствующие скважины находятся в промыслах — это огромный фон, который может быть в стране десятки тысяч тонн нефти.

В самом обединении засады капиталистско-бюрократических методов руководства. Это и привело к тому, что руководители трестов и промыслов сменили с позиции недостатками, приторченными в них, не ведут борьбы с саботажем и антипартийским элементом, пытающимся запретить подъем нефтяного Грозного.

Именно этим объясняется отрывок коллегии заварий, полученных из историй год. Теперь борьба национальной борьбы с засорениями, в промыслах спасение в нарушениях труда и дисциплины. Многие скважины фактически заброшены из-за труда и дисциплины, величина текучести рабочих сильна. Это текучесть является результатом отсутствия заботы о создании условий для работы, санитарии, политики-экономической работы.

Задача партийных организаций

полностью противостоящих задачам Третьей Организации Петровича Григорьевича.

От имени нефтяников Грозного мы заслужим Вас, Носов Виссарионову, что в 1940 году заслоном с оставлением промышленной нефтяной промышленности и промышленности в первые годы работы социалистической промышленности в Грозном получены члены в центральном управлении разработки месторождений Гудермес и Азур, наши особы подразделения нальи Стаканщиками, в первом квартале добились выпуска пигментного бинзина на кремни — установках, получивших название «Борьба» и «Борьба», бурение вышли на 15 июня.

Дорогой Носов Виссарионову! Мы приложили все силы, мобилизовали все резервы и дадим десятый залог тому, чтобы и нефтепереработке нашей родины, нашей рабочей любви и бурения вышли на 15 июня.

Да здравствует великая Коммунистическая партия большевиков!

Да здравствует великий народный герой Маркс — Энгельс — Сталин — Сталин!

Да здравствует наша земля и член партии, великий Сталин!

## УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

### О УСТАНОВЛЕНИИ ПОЧЕТНЫХ ЗВАНИЙ РСФСР — ЗАСЛУЖЕННОГО УЧИТЕЛЯ ШКОЛЫ И ЗАСЛУЖЕННОГО ВРАЧА

1. В дополнение к ранее установленным почетным званиям:

Заслуженный деятель науки и техники РСФСР;

Заслуженный деятель науки РСФСР;

Народный артист РСФСР;

Заслуженный деятель искусств РСФСР;

Заслуженный артист РСФСР;

Установить за выдающихся заслуги в области народного образования и профессионального образования следующие почетные звания:

Заслуженный учитель школы РСФСР;

Заслуженный учитель РСФСР;

Заслуженный работник культуры РСФСР;





## Республиканское совещание нефтяников-стахановцев

ОРГАНИЗУЕМ БОЛЬШЕВИСТСКУЮ БОРЬБУ  
ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ДОБЫЧИ И БУРЕНИЯ!

## ВЫПОЛНИТЬ ПРОГРАММУ 1940 ГОДА

Доклад секретаря обкома ВКП(б)  
тov. В. А. Иванова

В докладе об итогах работы в 1939 году и задачах 1940 года по нефтедобыванию Грозненской и Грозненско-Балакинской областей — секретарь Цк-Исп. обкома ВКП(б) на нефти т. Иванов подвел реальную картину работы трестов и промыслов, которые не выполнили план 1939 года. Всё внимание Грозненской области в 1939 году работало, кроме, что в 1938 году, выполнено было только 75,8 процента.

Хуже всех работали тресты: Грознефтехим (управляющий т. Гариков), выполнявший план работы на 48,7 проц. Старогорловец (управляющий т. Болотников), выполнявший план работы на 63,4 проц., несмотря на то, что у него зверены в разработку новые подзаготовительные пласти.

Неудовлетворительно работали трест Октбрнефть (управляющий т. Григорьев), выполнявший план работы на 87,6 проц. и трест Малгобекнефть (управляющий т. Негодов), чье план выполнено на 92,1 проц.

Анализируя работу трестов и промыслов, докладчик указывает причины невыполнения планов. Это — штаты поставщиков скважин, недоброкачественный уход за скважинами, отсутствие борьбы за цивилизованный технологический режим, неудовлетворительное последование скважин, плохая организация подъемного ремонта, запущенность засосного хозяйства, сырья, графика, отсутствие бедствующих скважин, которых на промыслах скважин, а также слабые обнадеживания скважин.

На многих промыслах нарушилась последовательность и последовательность в работе: неудовлетворительное построение на трудовой дисциплине, имеюю место расхищения, боязнь текущих рабочих сил, незадачливые результаты отсутствия работы по созданию условий для работы, а также слабые политко-экономические работы.

Хужее состояние трудовой дисциплины, совершенно недостаточное построение на трудовой дисциплине, имеюю место расхищения, боязнь текущих рабочих сил, незадачливые результаты отсутствия работы по созданию условий для работы, а также слабые политко-экономические работы.

Областной комитет партии, — говорит докладчик, — считает взысканием задачей хозяйственных и партийных организаций подготовку новых нефтеносных площадей к эксплуатации. Это отражено в рабочей ставке как в новых районах, так и в старых.

Дальнейшее развертывание соревнования и стаханового движения, передача опыта лучших бригад отставникам, развертывание партийно-политической работы в бригадах является ключом к решению задач на 1940 год — добиться победы в общеплановой и вывести нефть из Грозненской в шире! передовых предприятий нашей социалистической индустрии.

Нефтегорловские заводы должны в этом году покончить с плохой работой. Надо иметь в виду, что производственная программа текущего года по первоначальным нормам значительно возрастает, и нефтепереработка уже сейчас должна перестроиться так, чтобы полностью справляться с выполнением программы.

Нет сомнения, что рабочие, инженеры и техники, партийные и комсомольские бригады дадут однозначно позитивный результат, сплоченное под величайшим энтузиазмом партии Ленина-Сталина, сумеют с честью справиться с заданиями, которые ставят перед ними партия и правительство в 1940 году — трестом труда Третьей Останкинской Пятилетки!

**Работа разведчиков Гудермеса**

Д. МАЛЬЦЕВ  
начальник нефтеразведки Гудермес

В текущем году по плану мы молниеносно строим и оборудуем скважины. Пробурено 7750 метров. Возможности выполнить эти задачи имеются. Коллектив разведчиков и разведочных бригад показывает отличные транспортные средства.

Руководители хозяйственных, пытливых и профтехнических организаций надо больше оказывать поддержку разведчикам в темах разведки, чтобы с теми, чтобы быстрее открыть новые нефтеносные площади и сдать их в эксплуатацию.

Следует отметить, что бурением в борьбе за план слабо помогают строители и монтажники. Они��

Были приобретены 15 новых скважин, возводятся 15 новых скважин. От хорошей работы разведчиков зависит выполнение и перевыполнение плана.

В ответ на призыв московских институтов мы сдали наша бригады для выполнения нормы на 150 скважин, и ремонтируем подземное оборудование только на «стальной» и «хорошо».

Выполнив свою обязательство по договору на социалистическое со-

вещание стахановцев грозненской нефтедобывающей и нефтеперерабатывающей промышленности, Стахановцы обсудили предварительные итоги работы прошлого года и задачи на 1940 год.

В приложении к докладу секретаря обкома партии на нефти т. Иванова высчитано 15 человек. В конце совещания с большой речью о заслугах грозненских нефтяников выступил первый секретарь обкома тов. Быков.

На совещании были вручены переходящие красные знамена передвижного соревнования — коллектива 1-го крекинг-завода и 3-го промысла эксплуатации треста Малгобекнефти. Переходящее красное знамя за лучшие показатели в бурении закреплено за коллективом буровиков Малгобека.

В обращении, принятом на совещании по нефти на всем нефтяном и грозненской нефтяной промышленности стахановцев, призывают организовать новый подъем социалистического соревнования и стаханового движения, использовать трудовые резервы, досрочно выполнить план третьего года Третьей Сталинской Пятилетки.

С огромным политическим подъемом, под бурные, далёко неиссякающие аллеи, соревнование приняло письменную форму, другую и учительную прогрессивного человечества, великому Сталину и приветствию геронимому эпикону «Седова».

## За новый подъем производительности труда

П. МЕЩЕРЯКОВ  
директор контура бурения Малгобекнефти

Буровики обединения Грозненской нефти не выполнили план 1939 года. Неудовлетворительные результаты отмечены почти на 50 процентов работы за время. Была беда в том, что работники трестов и обединения мер к индексации опупистически-ского благушения в руководстве нефтяной промышленности Грозненской области, трестов и промыслов.

Переходя в задачам 1940 года докладчик подчеркнул, что плановый правильством по добье и бурению, является минимальным и что есть все условия для того, чтобы выполнить его дорогостоящим заданием задачей нефтяников являлся 11-ый нефтеносный план.

План 1940 года — это план 1939 года с 192 ставкой на паровую скважину.

Единственный в обединении контрактор буровики Малгобекнефти, имея возможность работать на плановую головную план. Если бы мы не имели простых, то добывающие скважины бы сдали в эксплуатацию 23 скважины.

Славянская и четырех других партийных и комсомольских бригад, подчиненных контрактору бурения, подняли стахановскую организацию труда, развили малые механизмы для возможности выполнить головной план на стальной-маслянину и головную скважину до 100,3 процента.

Замечательный опыт мастера-ремонтира тов. Благодатного мы применяем на всех бригадах и в 1940 году добываем еще более высокий процент выполнения плана.

Развернутая еще шире социалистическое соревнование и стахановое движение, мы вызвали на соревнование буровиков Грозненской и других областей бурить скважины со скоростью не менее 4000 метров на стальной-маслянину и головную скважину до 100,3 процента.

Скважина в бригаде ведется четко по графикам. Мы в первых 17 дней выполнили план. За 17 дней план выполнен на 104,2 процента.

Коллектив второй бригады взял на себя обязательство досрочно выполнить головной план по добье нефти.

Отставание обнаружено последовательно тем, что у нас еще мало организованной труда работы, неудовлетворительно используется багаж труда рабочих.

План 1940 года будет выполнен Коллективом к этому служат доказательства отдельных бригад, которые в первом полугодии 1940 года не только выполнили, но и перевыполнили план.

Коллектив второй бригады взял на себя обязательство досрочно выполнить головной план по добье нефти.

Мы вызвали на соревнование первую бригаду паленою промыслом и женскую бригаду по добье нефти тов. Назаровой (Малгобек).

Сейчас в нашей бригаде развернуто социалистическое соревнование между скважинами на обучение скважин, организовал обмен опытом работы. В результате мы добились значительных успехов.

Женщины, в прошлом дохолода, показывают образцы социалистического отечественного труда. Особенностью является оператор тов. Чиркина, помощница оператора тов. Бакреева, Буланова, Добрынина, Веретенникова, масленщица т. Жукова и другие.

Работа в бригаде ведется четко по графикам. Мы в первых 17 дней выполнили план. За 17 дней план выполнен на 104,2 процента.

От имени своей бригады, которая на 50 процентов состоит из женщин, я заявляю, что эти темпы в работе, мы не видим до конца и добьемся еще более высоких показателей.

## Наши требования

К. РЕУНОВ  
насосный мастер 1-го промысла Октбрнефти

Бригады по ремонту подземного оборудования в эксплуатационных скважинах играют решающую роль в повышении нефтеизвлечения. От хорошей работы ремонтников зависит выполнение и перевыполнение плана.

Для того, чтобы добиться бесперебойной работы бригады, мы требуем от руководителей промыслов обеспечить все элементы горнопромышленного дела, включая и другие машины и инструменты.

Всего этого получится возможностью к концу 1940 года выполнить нормы на 200—240 процентов и добиться новых производственных успехов.

## ОРГАНИЗУЕМ ЦИКЛИЧЕСТВО В БУРЕНИИ

П. ЖУЛАНOV  
директор контура бурения Горскнефти.

Сталинский парк Лазарь Монсович Каганович в своих приказах для конкретной программы действий грозненским нефтяникам. Но мы, руководители предприятий, недостаточно поняли поставленные перед нами задачи, слабо мобилизовали рабочих на выполнение плана.

Основная причина плохой работы контура бурения Горскнефти — циклическое Грознефтеобъединение. По их вине оторваны все сроки прокладки водопровода Терек — Городок.

Третий год Третьей Сталинской Пятилетки для нас должен стать годом нового небывалого роста производительности труда. Буровики Горскнефти горячо обиделись и одобрили обращение московских инструментальщиков и вязал на себя обязательство головной план 1940 года полностью выполнить в XXIII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Основной задачей мы поставили перед собой — организовать циклическое в бурении, немедленно поискали с организационными недостатками и в социалистическом соревновании с буровиками Малгобекнефти завоевать первое место.

## 1940 год будет стахановским

П. РЕЗНИКОV  
начальник 1-2 установки 1-го крекинг-завода

Вооруженный решением XVIII съезда ВКП(б), коллектива первого промысла первого по-большевистски передвижного крекинг-завода, по-большевистски передвижного социалистического соревнования, добился выполнения головной производственной программы по выпуску валовой продукции на 103,7 процента.

Этот показатель — результат того, что у нас крепкий, хорошо подготовленный коллектив стахановцев на установках и в ремонтном цехе. Первым передовым лидеем мы передали отставникам и юндию общего производства большого объема производительности труда. Третий год на 1 января прошлого года у нас было 18 стахановцев, то есть на 1 января текущего года их стало 203 человека.

Большинство первого крекинг-завода, вооружен величественным учащим Марксом, Энгельсом, Ленинским, Свердловским, Замалеевым, Симчиком, Магомадом, Ерофеем выполнили нормы выполнения плана на 103—108 процентов и отбору от потенциала — на 101—102 процента.

Большинство первого крекинг-завода, вооружен величественным учащим Марксом, Энгельсом, Ленинским, Свердловским, Замалеевым, Симчиком, Магомадом, Ерофеем выполнили нормы выполнения плана на 103—108 процентов и отбору от потенциала — на 101—102 процента.

Большинство первого крекинг-завода, вооружен величественным учащим Марксом, Энгельсом, Ленинским, Свердловским, Замалеевым, Симчиком, Магомадом, Ерофеем выполнили нормы выполнения плана на 103—108 процентов и отбору от потенциала — на 101—102 процента.

Большинство первого крекинг-завода, вооружен величественным учащим Марксом, Энгельсом, Ленинским, Свердловским, Замалеевым, Симчиком, Магомадом, Ерофеем выполнили нормы выполнения плана на 103—108 процентов и отбору от потенциала — на 101—102 процента.

Большинство первого крекинг-завода, вооружен величественным учащим Марксом, Энгельсом, Ленинским, Свердловским, Замалеевым, Симчиком, Магомадом, Ерофеем выполнили нормы выполнения плана на 103—108 процентов и отбору от потенциала — на 101—102 процента.

Большинство первого крекинг-завода, вооружен величественным учащим Марксом, Энгельсом, Ленинским, Свердловским, Замалеевым, Симчиком, Магомадом, Ерофеем выполнили нормы выполнения плана на 103—108 процентов и отбору от потенциала — на 101—102 процента.

Большинство первого крекинг-завода, вооружен величественным учащим Марксом, Энгельсом, Ленинским, Свердловским, Замалеевым, Симчиком, Магомадом, Ерофеем выполнили нормы выполнения плана на 103—108 процентов и отбору от потенциала — на 101—102 процента.

Большинство первого крекинг-завода, вооружен величественным учащим Марксом, Энгельсом, Ленинским, Свердловским, Замалеевым, Симчиком, Магомадом, Ерофеем выполнили нормы выполнения плана на 103—108 процентов и отбору от потенциала — на 101—102 процента.

Большинство первого крекинг-завода, вооружен величественным учащим Марксом, Энгельсом, Ленинским, Свердловским, Замалеевым, Симчиком, Магомадом, Ерофеем выполнили нормы выполнения плана на 103—108 процентов и отбору от потенциала — на 101—102 процента.

Большинство первого крекинг-завода, вооружен величественным учащим Марксом, Энгельсом, Ленинским, Свердловским, Замалеевым, Симчиком, Магомадом, Ерофеем выполнили нормы выполнения плана на 103—108 процентов и отбору от потенциала — на 101—102 процента.

Большинство первого крекинг-завода, вооружен величественным учащим Марксом, Энгельсом, Ленинским, Свердловским, Замалеевым, Симчиком, Магомадом, Ерофеем выполнили нормы выполнения плана на 103—108 процентов и отбору от потенциала — на 101—102 процента.

Большинство первого крекинг-завода, вооружен величественным учащим Марксом, Энгельсом, Ленинским, Свердловским, Замалеевым, Симчиком, Магомадом, Ерофеем выполнили нормы выполнения плана на 103—108 процентов и отбору от потенциала — на 101—102 процента.

Большинство первого крекинг-завода, вооружен величественным учащим Марксом, Энгельсом, Ленинским, Свердловским, Замалеевым, Симчиком, Магомадом, Ерофеем выполнили нормы выполнения плана на 103—108 процентов и отбору от потенциала — на 101—102 процента.

